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	الهدف 
	احسب النسب المئوية ذهنيا .

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب    4) قطع عد ملونة

	التقديم
	حساب نسبة مئوية من كمية ما وحل مسائل تتضمن خصما أو ربحا أو عمولة .

	التدريس
	أسئلة التعزيز:قدم للطلاب الموقف الآتي واطلب إليهم استعمال الرياضيات الذهنية للإجابة عن الأسئلة التي تليه : ذهب ستون في المائة من طلاب الصف الأول متوسط في مدرسة حسان بن ثابت في زيارة إلى المتحف . وكان عدد الطلاب المشاركين في الزيارة 90 طالبا .
أسال : 1) هل عدد الطلاب في الصف الأول المتوسط أكثر أو اقل من 90 وضح إجابتك ؟ 2) افترض أن 30 ( من طلاب الصف الأول متوسط ذهبوا إلى حديقة الحيوان بدلا  من زيارة المتحف فكم طالبا ذهب إلى حديقة الحيوان ؟
متابعة المطويات:ذكر الطلاب باستعمال مطوياتهم لتسجيل طريقة إيجاد النسب المئوية ذهنيا. وإعطاء أمثلة على ما تعلموه وتسجيل المفردات الجدية التي تعلموها شجعهم على كتابة الخطوات ألازمة لحل النسب المئوية ذهنيا .
شرح: استعمال الكسور الاعتيادية في الحساب الذهني ، استعمال الكسور العشرية في الحساب الذهني . 
تحقق من فهمك:حل أ ، ب ، ج ، د ، هـ ، و ، ز 

	التدريب

	1) ضع إشارة > أو < أو = في ( لتكون كل عبارة مما يأتي صحيحة :
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 66( من 18  (   60( من 15
* 1( من 150    (   10 ( من 15
2) تحد: مجموع عدديين صحيحين س ، ص يساوي 90 . إذا كان 20 ( من س يساوي 80 ( من ص فجد العددين ؟ وضح إجابتك .
3)  كتب: يحصل مؤلف على 25 ( من إجمالي مبيعات كتابه، فإذا كان المبلغ الإجمالي للمبيعات يساوي 168000 ريال، فما المبلغ الذي يحصل عليه ؟

	4) أكتشف الخطأ: يحاول ناصر وعلي حساب 10 ( من 95 . أيهما على صواب ؟
[image: image9.emf]
5)  سفر : إذا كان 10( من رحلات السياحة في أحد البلدان تتضمن زيارة متحف وكان عدد الرحلات جميعها 920 رحلة فما عدد الرحلات التي تتضمن زيارة متحف ؟
	6) قياس : يعتبر نهر الامازون  ثاني أطول نهر في العالم ويبلغ طوله 4000 ميل تقريبا إذا كان أطول نهر في العالم هو النيل ويعادل 104( من طول الامازون فما طول نهر النيل ؟
7)  زكاة: إذا كانت النسبة المئوية للزكاة المستحقة على المال هي2.5( فما مقدار الزكاة التي يدفعها شخص عن مبلغ 120000 ريال مضي عليه حول كامل ؟
8) احسب ذهنيا: 
* 25 ( من 44                  * [image: image4.png]


 16 ( من 54
* 37 ( من 72                  * 40 ( من 35 
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 62( من 160 

	التقويم
	مسألة مفتوحة : جد عددين يمكن حساب [image: image8.png]


 66( من كل منها ذهنيا ووضح إجابتك .
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